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Základ k velkému úspěchu holky položily už v předchozím dvojutkání. Jely na neutrální
půdu do Chorvatska, kde se utkaly s Běloruskem a své soupeřky doslova smetly osmi góly.
Po remíze v domácí odvetě tak reprezentace žen postoupila do barážového finále, ve kterém
se utká s Portugalskem.

Jsou to těžké soupeřky. V rámci losu asi nejtěžší možné. Ve světovém žebříčku aktuálně figurují na
21. místě, tedy před naším týmem. Navíc jsou portugalské hráčky velice technicky zdatné a do
dvojzápasu jdou zcela jistě v roli favoritek.

Češky ale touží po velikém úspěchu a chtějí „překopat dějiny“. A poprvé v historii postoupit na
závěrečný turnaj mistrovství Evropy. Navíc si již v nedávné minulosti dokázaly, že jsou schopné hrát i
s těmi nejtěžšími sokyněmi. V červenci tohoto roku v Chomutově svěřenkyně trenéra Rady
fantasticky otočily zápas se Španělskem a dokázaly tak zvítězit nad úřadujícími mistryněmi světa.
Tento výsledek byl prvotřídní senzací a holky doufají, že ho dokáží zopakovat i proti dalšímu týmu z
pyrenejského poloostrova.

"Portugalky jsou favoritky. Mají zkušené hráčky. Rychlostní typy. Ale náš tým je také připraven a
holky jsou plné odhodlání podat na trávníku maximum a na mistrovství Evropy postoupit", shrnuje
aktuální stav v mužstvu trenér Karel Rada.

První utkání s Portugalkami se odehraje v pátek 29. listopadu na slavném stadionu Dragão v Portu.
Tedy na místě, kde Trianos Dellas ukončil cestu mužské reprezentace na EURU 2004. Tak snad
přinese ženám více štěstí. Odveta se pak uskuteční 3. prosince v Teplicích.

OPORY TÝMU

Náš tým se bude spoléhat na tradiční opory. Brankářka Barbora Votíková má za sebou zápasy
anglické Super League v dresu Tottenhamu. Starty v nejlepší lize světa má na svém kontě i Kateřina
Svitková, která se proslavila i v roli expertky České televize. Obě dámy aktuálně nastupující za
pražskou Slavii patří k hvězdám českého fotbalu a budou se snažit zařídit pro tým ten poslední
krůček ke slávě.

Velikou motivaci má pak mimo jiné i kapitánka Petra Bertholdová. Je v kádru áčka již od roku 2002 a
chtěla by svou více jak 20 let trvající cestu v národním týmu zakončit tím největším úspěchem v
dějinách.

Povede se to Lvicím? O tom se můžete přesvědčit již za pár dní na obrazovkách České televize a
nejlépe osobně na tribunách teplických Stínadel. Držte palce českým lvicím!
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